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I.E.S POETA CLAUDIO RODRÍGUEZ

GUÍA PARA SUBIR UN DOCUMENTO A LA PÁGINA WEB DEL
 I.E.S POETA CLAUDIO RODRÍGUEZ

La pretensión de la presente guía no es otra que poder colocar documentos como apuntes, ejercicios, temas, etc. que se encuentren en formatos como Word, PDF y otros en un espacio que previamente se nos ha asignado por la persona encargada de la página Web.
1º) Entramos en el administrador de la plataforma con nuestro nombre de usuario y clave.

http://iespoetaclaudio.centros.educa.jcyl.es/administracion/
y nos aparecerá nuestra sección.
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2º) Pulsamos sobre nuestro nombre y accedemos a un editor de texto, donde podemos escribir textos que aparecerán, en la web. El procedimiento más sencillo en un principio es crear epígrafes que nos abrirán el documento final a mostrar, Por ejemplo puedo escribir EJERCICIOS.
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IMPORTANTE: Siempre que terminemos de escribir en este editor hay que pulsar MODIFICAR en la parte inferior de esta pantalla.

3º) La última parte es subir el documento y enlazarlo al epígrafe. Para subir el documento accedemos a la pestaña  Uploads (se encuentra en la misma pantalla del editor), en categoría seleccionamos nuestro nombre y por último pulsamos AGREGAR. (en el marco izquierdo).
Como podemos observar cumplimentaremos los datos correspondientes a Nombre, Descripción, Categoría (seleccionamos nuestro nombre), y la ubicación del archivo a subir (lo tendremos en el disco duro o  memoria USB). Terminaremos con AGREGAR.
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4º) Volvemos a nuestra sección (Secciones—Nuestro nombre) para enlazar el epígrafe al documento. Siguiendo los pasos:
Selecciono el epígrafe ---- Pulso el icono cadena “Links” ---- Selecciono Uploads ---- En categorías selecciono mi nombre ----Selecciono el documento ---- Aceptar ---- Me devuelve a la pantalla de secciones donde pulso MODIFICAR. 
5º) Para salir de la plataforma pulsar CERRAR SESION (parte superior derecha del monitor).
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